

IZVJEŠĆE O RADU AZRRI D.O.O. U GODINI: 2014.

1. OCJENA DIREKTORA:

Agencija za ruralni razvoj Istre je tijekom (AZRRI d.o.o.) 2014. godine postavljene zadatke gotovo u potpunosti izvršila osim prerađene količine maslina u Uljari u Vodnjanu radi nedostatka sirovine i dovršetka Edukacijsko gastronomskog centra na Gortanovom Brijegu u Pazinu gdje nedostaju još finalni radovi na uređenju jednog kata zgrade. Postavljeni ciljevi su djelomično postignuti obzirom da za ostvarenje nekih ciljeva trebaju dodatna financijska sredstva, dodatno vrijeme i dodatan angažman u istraživanju tržišta.

Velika promjena koja je tijekom 2014. godine utjecala na poslovanje AZRRI –a je pripajanje županijske tvrtke MIH d.o.o. koja je rješenjem Trgovačkog suda na dan 06.03.2014. godine pripojena AZRRI-u, te je AZRRI preuzeo cjelokupno poslovanje MIH-a sa svim svojim obavezama, potraživanjima, djelatnicima i imovinom. Proces pripajanja uspješno je izrealiziran do kraja 2014. godine.

2. ORGANIZACIJSKA STRUKTURA

RADNO MJESTO

3. ORGANIZACIJSKA STRUKTURA

RADNO MJESTO	BROJ IZVRŠITELJA	SISTEMATIZIRANO (01.01.)	POPUNJENO (01.01.)
Direktor	1	1	1
Voditelj općih poslova i financija	1	1	1
Viši stručni suradnik za računovodstvo i financije	2	2	2
Voditelj centra za održivi razvoj stočarstva Istre	1	1	1
Viši stručni savjetnik	1	1	1
Stručni suradnik odgovoran za stočarstvo i poljoprivredu	1	1	1
Viši referent u poljoprivredi i stočarstvu	4	4	4
Stručni radnik u poljoprivredi i stočarstvu osposobljen za rukovanje poljoprivrednom mehanizacijom	1	1	1
Radnik u poljoprivredi i preradi maslina	1	2	1
Voditelj centra za edukaciju, europsku i institucionalnu suradnju	1	1	1
Stručni savjetnik odgovoran za savjetodavne usluge poduzetnicima u ruralnom prostoru	1	1	1
Stručni savjetnik za razvojne i	1	1	1

međunarodne programe					
Viši stručni savjetnik za razvoj i valorizaciju Edukacijskog gastronomskog centra Istre	1		1		1
Viši stručni suradnik za razvojne i međunarodne programe	2		3		2
Voditelj centra za razvoj ruralnog poduzetništva	1		1		1
Viši referent odgovoran za marketing i promociju prehrambenih proizvoda	1		1		1
Stručni suradnik odgovoran za vođenje laboratorija za razvoj proizvoda od mesa istarskih izvornih pasmina i divljači iz Istre	1		1		1
Viši referent u laboratoriju za razvoj proizvoda od mesa istarskih izvornih pasmina i divljači iz Istre	2		2		2
Voditelj centra za maslinarstvo	1		1		1
Viši stručni savjetnik odgovoran za razvoj centra	1		1		1
Viši referent za preradu maslina	2		2		2
Viši referent u punionici	1		1		1
Viši referent u transportu i distribucija robe	1		1		1
U Centru za opće poslove i financije zaposlena su 3 djelatnika na administrativnim poslovima, odnosno 10% od ukupnog broja djelatnika.					

4. REALIZACIJA NEPOSREDNIH ZADATAKA/OČJENA PROVEDENIH PLANIRANIH AKTIVNOSTI

CILJ / ZADATAK	
A.	Realiziran: U potpunosti
1.	Broj korisnika individualnih savjetovanja za IPARD i Program ruralnog razvoja: 130
Pružanje potpore Zainteresiranim korisnicima vezano za edukaciju o povlačenju	Konzultacijske usluge korisnicima IPARD Programa: 7

<p>financijskih sredstava iz EU Fondova i državnog Proračuna</p>	
<p>Provedba međunarodnih projekata</p>	<p>2. Realiziran: U potpunosti</p> <p>Realizacija svih predviđenih projektnih aktivnosti, pravodobno izvijestavanje prema ugovornim tijelima i Istarskoj županiji, sudjelovanje na predviđenim sastancima partnerstva.</p>
<p>Provedba gastronomskih radionica</p>	<p>3. Realiziran: U potpunosti</p> <p>Provedba gastronomskih radionica i edukacija u Edukacijskom gastronomskom centru Istre (22 radionice)</p>
<p>Sklapanje ugovora sa kooperantima za uzgoj goveda i stvaranje nukleus stada istarskog goveda</p>	<p>4. Realiziran: U potpunosti</p> <p>Tijekom 2014. godine sklopljeno je 4 nova ugovora o uzgoju istarskog goveda i nastavljena je suradnja sa kooperantima iz prijašnjih razdoblja.</p>
<p>Strojna sadnja sadnica loza, maslina i vocaka</p>	<p>5. Realiziran: U potpunosti</p> <p>Širenje područja sadnje na ostala područja Republike Hrvatske i okolnih država.</p>
<p>Planirano pripajanje županijske tvrtke MIH d.o.o.Poreč i preuzimanje njihovih djelatnosti</p>	<p>6. Realiziran: U potpunosti</p>

Rješenjem Trgovačkog suda u Rijeci od 06.03.2014. pripojeno je poduzeće MIH d.o.o. Poreč, te se tijekom 2014. godine organiziralo preuzimanje djelatnosti i poslovanja i djelatnika.

Agroturistička djelatnost	7.	Realiziran: U potpunosti AZRRI d.o.o. Pazin bio je organizator manifestacije Dani otvorenih vrata agroturizama Istre 2014. u kojima je sudjelovalo 11 agroturizama, te je u stalno aktivan u pružanju savjetodavnih usluga za potrebe agroturizama.
Prerada maslina u Uljari Vodnjan	8.	Realiziran: Djelomično Radi nedovoljne količine sirovine – ploda masline za preradu, zbog loše berbe, količina prerađenih maslina znatno je manja od postojećih kapaciteta prerade.
Dovršetak Edukacijsko gastronomskog centra Istre na Gortanovom Brijegu	9.	Realiziran: Djelomično Veći dio ulaganja i opremanja Centra realiziran je u 2014. godini.

5. REALIZACIJA POSTAVLJENIH CILJEVA

	CILJ	OCJENA	OBRAZLOŽENJE
A	Poticanje povećanja veličine stada istarskog goveda	Zadovoljljava	Mjera suradnje s uzgajivačima – OPG-ima rezultirala je povećanjem veličina stada uzgajivača koji imaju ugovore o uzgoju s AZRRI-em povećanjem prosjeka s 15 na 18 grla po stadu. Također, tijekom 2014. ostvarena su četiri nova ugovora o uzgoju istarskog goveda.
B	Stvaranje nukleus stada istarskog goveda	Zadovoljljava	Nukleus stado istarskog goveda u vlasništvu AZRRI-a smješteno je kod uzgajivača istarskog goveda s kojima AZRRI ima ugovor o uzgoju, te na kraju 2014. godine broji 72 rasplodna grla.
C	Osnivanje podcentara	Nije realizirano u potpunosti	Od planiranih 7 podcentara osnovani su centri za održivi razvoj stočarstva i centar za održivi razvoj maslinarstva, te je pokrenut njihov rad i funkcioniranje. osnovani su i centri za edukaciju, europsku i međuinstitucionalnu suradnju i centar za ruralno poduzetništvo koji nisu bili predviđeni prethodnim planovima, ali se za njihovim osnivanjem i radom osjetila potreba u svrhu objedinjavanja aktivnosti u radu centara koji su osnovani za određene sektore proizvodnje.
D	Pokretanje osnivanja 6 LAG-ova	U potpunosti zadovoljljava	Osnivanje 6 LAG-ova koji su zadovoljavali uvjete Mjere 2 IPARD Programa. Pokrenuta procedura udruživanja LAG-ova zbog usklađivanja s mjerom 19. Programa ruralnog razvoja RH. Radi optimizacije povlačenja sredstava dogovoreno je formiranje 4 LAG-a.
E	Program ruralnog razvoja	Zadovoljljava	Savjetodavne usluge potencijalnim korisnicima EU sredstava, te aktivnosti županijskog tima za informiranje Programa ruralnog razvoja RH
F	Provedba međunarodnih projekata	Zadovoljljava	Uspješna implementacija projekata IPATECH, ZOONE, SINERGIA;
G	Brend Istrijana	Zadovoljljava	Plasiranje proizvoda od istarskog goveda na tržište sa novim brendom i ambalažom.
H	Plasiranje novih proizvoda na tržište	Djelomično zadovoljljava	Zbog nedostatka sirovina na tržištu cilj je djelomično realiziran.
I	Tov teladi/junadi	Zadovoljljava	Završen je tov 61 grla junadi istarskog goveda, te su isti upućeni na klanje u svrhu proizvodnje mesa istarskog goveda.
J	Tov teladi kod obiteljskih gospodarstava	Zadovoljljava	Završen je tov 23 junadi kod obiteljskih gospodarstava.
K	Trajna zaštita istarske koze	Ne zadovoljljava	Zbog nedostatka financijskih sredstava nisu mogle biti provedene planirane aktivnosti. Provedene su aktivnosti pomoći i suradnje Hrvatskoj poljoprivrednoj agenciji u svrhu upisa istarskih koza u matičnu knjigu.
L	Razvoj mesnih proizvoda od mesa izvornih pasmina i divljači iz Istre	Djelomično zadovoljljava	Razvijen je i standardiziran jedan mesnih proizvod od mesa izvornih pasmina i divljači iz Istre – trajna kobasica (salamin) od mesa magarca – TOVAR
M	Strojna sadnja i usluge u poljoprivredi, ratarstvo	Realizirano	Kroz usluge strojne sadnje posađeno je 192.800 cjepova vinove loze, te 37.588 sadnica vocaka i maslina. Davane su usluge izrade elaborata površina za sadnju, košnje, tanjuranja i slično. Proizvedeno je 440.000 kg sijena, 162.000 kg sjenaže, 42.200 kg ječma i 14.300 kg pšenice, krmiva su dijelom korištena za hranidbu životinja u vlastitom potpornom tovu, a dijelom je plasirana poljoprivrednim gospodarstvima koji sudjeluju u

		programu gospodarske valorizacije istarskog goveda i drugih.
N	Dobivanje oznake izvornosti Ne zadovoljava 2014. godine.	Zbog kratko postavljenih rokova Ministarstva poljoprivrede za dobivanje oznake, cilj nije realiziran tijekom 2014. godine.

6. NEPLANIRANE A REALIZIRANE AKTIVNOSTI

AKTIVNOSTI	OCJENA	OBRAZLOŽENJE

7. OCJENA FINANIJSKOG POSLOVANJA - PO PROGRAMIMA I AKTIVNOSTIMA

ZA USTANOVE:

- Izvještaj o ostvarenim prihodima i rashodima, primicima i izdacima u izvještajnoj godini (PR-RAS)
- Bilanca na 31. prosinca izvještajne godine
- Izjava o fiskalnoj odgovornosti
- Odluka upravnog vijeća o prihvaćanju godišnjeg izvještaja o radu

TRGOVAČKA DRUŠTVA

- Odluku nadzornog odbora o prihvaćanju izvještaja o radu uprave t.d.
- Izvješće nadzornog odbora o obavljenom nadzoru poslovanja t.d.
- Odluka o prihvaćanju godišnjih financijskih izvješća
- Bilanca na 31. prosinca izvještajne godine
- Račun dobiti i gubitka
- Odluka o raspodjeli dobiti / pokrću gubitaka
- Izjava o fiskalnoj odgovornosti (kad postane zakonska obveza)

8. ZAKLJUČAK / REZIME

Tijekom 2014. godine AZRRI d.o.o. sudjelovao je u nizu aktivnosti koje su imale za cilj osposobiti AZRRI d.o.o. za kontinuiranu pomoć javnog sektora Istarske županije u razvoju gospodarskih aktivnosti privatnog sektora u ruralnom prostoru Istre. Kontinuiranom suradnjom sa poljoprivrednicima na području Istarske županije AZRRI d.o.o. pruža suport uzgajivačima istarskih autohtonih pasmina kroz Program Trajne zaštite istarskog goveda gospodarskog revalorizacijom u sustavu ruralnog razvika Istre, agrourističkoj djelatnosti kroz organiziranje manifestacije Dani otvorenih vrata agroturizama tijekom mjeseca studenog svake nedjelje, kontinuirano istražuje i širi tržište za plasiranje mesa i mesnih prerađevina od izvornih pasmina i divljači iz Istre te na taj način ostvaruje sve značajnije prihode u svojoj djelatnosti. Upotrebom vlastite mehanizacije AZRRI d.o.o. vršio je usluge strojne sadnje loznih cjepova, voćaka, maslina, proizveo sjenažu, sijeno, ječam i pšenicu koje je

dijelom utrošeno u vlastiti tov, a dijelom plasirana poljoprivrednim gospodarstvima te su se i na taj način povećali prihodi. Aktivnosti prerade maslina u Uljari u Vodnjanu nisu u potpunosti ostvarile planove za 2014. godinu, no namjera je što više iskoristiti postojeće kapacitete prerade maslina u Uljari, surađivati sa maslinarima, vršiti analize ulja i edukacije zainteresiranim korisnicima. Isto tako naša suradnja i angažman na međunarodnim i razvojnim projektima veoma je od velikog značaja što je rezultiralo činjenicom da je AZRRI d.o.o. sa svojim educiranim zaposlenicima u stanju biti ne samo partner već i vodeći partner u najsloženijim međunarodnim projektima.

Realizaciju razvojnih projekata AZRRI d.o.o. kontinuirano prati i financijski podržava Istarska županija odvajanjem dijela sredstava iz Proračuna, a dijelom Europska Unija kroz sudjelovanje u međunarodnim projektima.

Smatramo da su postignuti rezultati koje je AZRRI d.o.o. postigao tijekom proteklog razdoblja opravdao dobivena financijska sredstva, te da su aktivnosti i programi koje je započeo i provodi ispravan put razvoja AZRRI d.o.o. i cjelokupnog ruralnog razvoja Istarske županije.

Za AZRRI d.o.o. Predsjednik Nadzornog odbora:
Igor Merlić


AZRRI
AGENCIJA ZA RURALNI RAZVOJ ISTARKE